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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "COSTITUZIONE DI TORINO PARCHEGGI SRL" PRESENTATA DAI 
CONSIGLIERI AMBROGIO E MARRONE IN DATA 19 MARZO 2013.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,  
 

PREMESSO CHE 
 

- abbiamo appreso, dagli organi di stampa, che il Consiglio di Amministrazione di GTT, a 
maggioranza, ha approvato la costituzione di una NewCo denominata "Torino Parcheggi 
S.r.l."; 

- tale Società a responsabilità limitata sia stata definita dagli organi di stampa una "scatola 
vuota", in attesa che ne venga definito il contenuto; 

 
PRESO ATTO 

 
dei recenti e deludenti risultati della gara per la cessione di una quota di azioni di GTT ad un 
socio privato; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
- il Consiglio Comunale, ad oggi, non è stato in nessun modo coinvolto su un progetto di 

scissione del ramo parcheggio da GTT; 
- ad oggi, visti gli aumenti delle tariffe di sosta - sproporzionati, rispetto agli aumenti 

effettuati dalle altre città a livello nazionale -, il settore parcheggi di GTT ha subito una 
sensibile contrazione dei ricavi; 

- tale situazione comporta una evidente contrazione dell'eventuale valore della NewCo 
rispetto al valore che la stessa società avrebbe avuto prima dei pesanti aumenti stabiliti da 
questa Amministrazione; 

- in questo particolare momento storico-economico il settore parcheggi, se ben gestito di 
concerto con l'azionista, potrebbe portare flussi di cassa "freschi" a GTT; 

- risulterebbe che le città che in passato hanno creato delle società per la gestione dei 
parcheggi, oggi stiano effettuando l'operazione opposta messa in moto da GTT;   
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INTERPELLANO  
 
Il Sindaco e gli Assessori competenti per sapere: 
1) per quale motivo il Consiglio Comunale non sia stato informato e coinvolto sull'oggetto 

della presente interrogazione; 
2) quali siano state le istruttorie richieste dalla Giunta a GTT per addivenire alla costituzione 

di Torino Parcheggi S.r.l.; 
3) se non si ritenga utile richiedere la sospensione della deliberazione assunta da GTT in 

attesa di una serena ed approfondita discussione in seno al Consiglio Comunale.  
 

F.to: Paola Ambrogio 
Maurizio Marrone  


